

株洲带货“天团” 助力新疆特产销全国 直播3个多小时 成交超千万元



7月24日,新疆吐鲁番市葡萄沟景区,“衣哥”在直播间介绍新疆农产品。

株洲日报全媒体记者/杨凌凌 摄

株洲日报全媒体记者/杨凌凌 通讯员/罗金鹏
7月24日,“情系富民兴疆·百味疆品入湘”援疆助农大型直播系列活动在新疆吐鲁番市葡萄沟景区启动。株洲爱心企业家、抖音头部带货主播“衣哥”应邀开设公益直播专场,推广新疆助农产品。开播仅3.5小时,成交金额突破1000万元。

此次直播系列活动由吐鲁番市人民政府、湖南省援疆前方指挥部、湖南农选网络科技有限公司、新疆喀什火文化科技集团有限公司等共同举办。
7月24日下午6时,在“衣哥”千里援疆公益直播助农专场活动中,湖南省人民政府副秘书长、吐鲁番市委副书记、湖南省援疆前方指挥部指挥长刘中杰走进“衣哥”直播间,向全国网友推介新疆特色农产品。

“新疆日照充足,哈密瓜、葡萄、杏子都是我们的优势特色农产品,希望大家多多支持新疆的瓜果……”刘中杰在镜头前卖力地为新疆农产品“打Call”,让不少网友购买热情高涨。粉丝们纷纷留言“新疆的哈密瓜好吃”“看着就很不错”,更有粉丝留言,“这位领导太可爱了,已经购买,支持公益!”

“衣哥”直播间开播仅3.5小时,平均在线人数达到985万人次,销售哈密瓜、葡萄、酸奶、红枸杞等农产品1592万件,成交金额达1021万元。

株洲旅游产品亮相 中国国际旅游交易会

株洲日报全媒体记者/温琳 通讯员/曹雪琪
7月22日至24日,2022中国国际旅游交易会在昆明滇池国际会展中心举行,我市多家文旅企业参展。本届中国国际旅游交易会由文化和旅游部、中国民用航空局和云南省政府共同主办,以“智慧创新 共启未来——服务旅游业高质量发展”为主题。本届交易会展示内容丰富,展示方式多元,以线上线下相结合的形式,在保持线下交易会经典场景的基础上,以“线上展览+活动直播+线上洽谈”方式,突破时空局限,多角度全方位展示各地文化和旅游新业态、新产品。

为提振疫情常态化情况下的文旅行业信心,推进文旅市场复苏,激活文旅消费活力,我市文旅广体局牵头组织炎帝陵景区、芋园文化旅游区、洞之情等重点景区景点、优秀文旅企业携带手雕炎帝像、保温杯、抱枕、熏香等炎帝始祖周边产品,炎帝高山茶以及醴陵釉下五彩观赏瓷器和日用瓷等旅游产品、文创产品和非遗产品参展并进行精彩演示。浓厚的炎帝神农文化和尽显中华之美的醴陵瓷器,吸引了大批游客驻足欣赏。

政协委员调研 民营医疗事业发展

株洲日报全媒体记者/王建设 民营医院是对公立医院的重要补充。近年来,株洲民营医院发展情况如何,遇到了哪些问题,如何解决?市政协新闻出版界全体委员近日到株洲汇加肿瘤医院展开调研。
“汇加”是我市规模较大的民营医院,一期投资10亿元,集肿瘤预防、筛查、治疗、康复于一体,配备了3D钼靶乳腺机、PET-CT等尖端设备,由加拿大多伦多大学多名教授担任指导医生,提供了独特的医疗理念与高质量的医疗服务,但与其他民营医疗机构一样,面临着吸引人才难、医保支持少等“瓶颈”制约。
新闻出版界委员们参观了该院医疗设施,与医院负责人、专家团队进行深入交流。委员们将带着医院反映的问题,深入其他民营医疗调研,并形成具有针对性、可行性的调研报告,提交市政协,为政府决策提供参考,促进相关问题解决,推动我市医疗健康事业高质量发展。

◀上接 01版

“新”,是指营销方式要新颖。近年来,网络技术不断发展,产品销售方式发生了根本性变化。适应时代潮流,炎陵县在黄桃营销上多轮齐驱、多措并举,变“肩挑手提高贩收”为线上线下相结合,让消费者“今天下单,明天吃桃”。发展电子商务,引导种植大户入驻网络平台,承接五湖四海的订单,开展直播带货,邀请网红大咖为黄桃代言,打动天南海北的网民。举办黄桃大会,携手国内大型商超和线上企业“未熟先下单”,给果农吃下“定心丸”。强化品牌宣传,争取“国家品牌计划——广告精准扶贫”项目,免费在央视黄金时段广告而告之,一句“炎陵黄桃,‘桃’醉天下”如雷皆知。伴随着这句推广词,炎陵黄桃走出国门。眼界决定境界,格局决定结局。在乡村振兴发展中,要让千家万户的“小生产”与千变万化的“大市场”无缝对接,顺势而谋、因势而动、顺势而为,多找路子,多想法子,加大产品推广力度,打造亲民品牌形象,让好产品好好地卖出去,卖出果农期盼的好价钱。

30多年来,炎陵人民不断开拓创新,在绿水青山和金山银山之间架起一座桥梁,构建起“炎陵黄桃”全产业链。如今,“炎陵黄桃”已实现从自然经济向商品经济、从区域品牌向国家品牌、从国内市场向国际市场、从经济现象向文化现象的“四个根本性转变”。

纾困增效 在行动

攸县大力推行电子证照应用

全程电子化 一次都不跑

株洲日报全媒体记者/陈驰 通讯员/刘卫红 贺美玲 “您要办理施工许可证,直接在网上提出申请,系统会告知需要准备的资料,并留下相应审批部门工作人员的电话号码,方便您咨询。”7月21日,攸县政务中心工作人员在接到谭女士来电后,告知谭女士天气太热,网上就可办理,没必要辛苦跑一趟。

今年以来,为增强市场主体创业和发展动力,提高政务服务效率,攸县大力推行电子证照在市场准入、纳税、工程等

领域的应用,同时电子印章同步发放。7月21日下午,攸县行政审批服务局审改股股长刘文武向记者介绍,按照“应归尽归”原则,截至目前,该局已完成40个部门单位的电子印章印模采集和14个部门单位49类电子证照模板采集工作。

随着电子证照和电子印章的应用,企业办证从自主申报到领取证照,可全程电子化办理,将“最多跑一次”升级为“一次都不跑”。

“例如企业在工程系统上申请施工

许可以后,施工申请审核部门在工程系统进行审核,审核合格后,系统自动生成电子证照,上面有电子印章,企业工作人员可以自行在家里或办公室打印。”攸县住建局行政审批股股长陈钢介绍,资料齐全的情况下,整个审批流程非常便捷。

刘文武说,对于高频次网办事项,他们正逐步扩大电子印章在‘互联网+政务服务’工作中的服务范围,助推市场主体创业发展。

石峰区为纳税企业解难题

组建联企队 定制化辅导

株洲日报全媒体记者/周嵩 通讯员/龙吟 谭洪汀 “我们公司的评级一直不高,怎样可以提升我们的纳税信用等级?”7月20日,在石峰区税务局“送政策、解难题、优服务”纳税企业座谈会上,株洲扬远轨道交通实业有限公司会计刘春香问道。

企业兴则经济兴,企业活则经济活。为进一步解决企业发展难题,提振发展信心,当天,石峰区税务局特邀19

家辖区内重点服务企业进行联系帮扶。座谈围绕近期重点税收优惠政策进行了集中宣讲,专家团队对企业在实际办税过程中遇到的难题进行了一一解答,收集留抵退税、社保费征收、企业划型、研发费加计扣除等10余条问题。

“这次的来得太及时了,我们这类高科技生物制药企业研发投入大,对于研发费加计扣除中成本的归

集不是很理解,还好专家团队细心辅导,让我们对政策的掌握又进了一步,对税务的服务感受也深了一层。”湖南中晟全肽生化有限公司会计刘鑫银感慨道。

石峰区税务局党委书记、局长蒋学军介绍,下一步,该局将进一步梳理企业诉求,针对性组建联企队开展“定制化”政策辅导,送政策到实处,解难题到深处,优服务到细处。

因疫情等原因停运半年之久 湘赣边红色专列恢复运营



7月21日,湘赣边红色专列恢复运营。受访者供图

株洲日报全媒体记者/张威) 7月21日,记者从株洲城发集团了解到,因疫情等原因停运半年之久的湘赣边红色专列恢复运营。

当天,由市民政组等多家单位近300名党员及各界人士从全新的株洲火车站启程,开展为期两天的“走红色之路,做红色传人”的主题党性教育活动,走进湘赣边革命老区。

去年,湘赣边红色专列共运营103趟,运送旅客近3万人,以沉浸式的车厢党建课堂,为各党政机关与社会团体带来一场场别开生面的党史教育全新体验,红色专列获评中组部全国100个党员教育工作典型案例,成为我市文旅产业走向全国的重要品牌。

“车厢课堂”是湘赣边红色专列最大的特色,今年将在去年“七个一”系列主题活动的基础上全新升级。

“将加入学生群体喜欢的‘剧本杀’、小剧场表演等全新活动。”城发集团文旅公司副总经理周颀介绍,把一些新潮活动搬上专列车厢课堂,为旅客带来一场沉浸式、趣味性、互动感的红色文化洗礼,开创党性教育新形式。

湘赣边红色专列还将围绕“迎接二十大”“共青团百年华诞”等主题,推出研学游、红色游、祭祖游、工业游等丰富多彩的全新旅游产品体系。

走近党校名师系列报道之二

邓文飞:把党的好“声音”传得更远



邓文飞在课堂讲课。受访者供图

株洲日报全媒体记者/戴露 通讯员/曾桃红

从事初中英语教学工作9年后,她做了一个大胆的决定:继续考研,深度研究马克思主义哲学。在她看来,一方面能延续自己的教师

梦。另一方面,更有深度的思考,对她来说有着无穷的魅力。
她叫邓文飞,现任中共株洲市委党校统战理论教研部主任。她说,如今依然对当初的决定感到满足,愿以这份热爱,把党的好“声音”传得更深更远。

用学术讲好政治

邓文飞出生于1977年,大学毕业后,她回到老家茶陵,在潞水中学担任英语教师,一干就是九年。为了不断提升自己的水平,邓文飞萌生了考研的想法。2005年,邓文飞顺利被湖南师范大学公共管理学院录取,成为马克思主义哲学专业的研究生。

2008年毕业后,邓文飞考入茶陵县委党校。2012年,邓文飞调入市委党校。

由中学英语教师转变为党校哲学教师,对于两种教师身份的变化,邓文飞的总结是:对中学生是教文化知识,树立正确的“三观”。在党校则是“用学术讲政治”,要做好引导。不仅要学好习近平新时代中国特色社会主义思想,更是要他们通过学习,提升道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。

她说,在党校授课还要强调两个严谨。一方面是政治观点严谨。在讲课时必须与时俱进,时刻与党中央保持一致。对此,邓文飞养成了打雷打不动的习惯,每天必看央视新闻。另一个是学术逻辑要严谨,即用学术讲政

治。当下是网络时代、信息时代、知识时代,党员干部一方面综合素质很高,另一方面能通过手机、电脑等多种渠道了解资讯。如果党校的专题课只是教材的堆砌,学员肯定听不下去,听得投入。这就要求课程要有学术框架、学理分析,以及严谨的逻辑。只有这样,才能“吸引学员的听觉”,进而“抓住学员的心”。

正因为如此,邓文飞拿过省级教学比赛的二、三等奖,多次获得市级教学比赛一、二等奖,被评为全省党校系统优秀教育工作者、株洲市哲学社会科学带头人、株洲市优秀青年社科专家、株洲市智库专家,完成20余项省市级课题、发表多篇文章。

传递党的好声音

作为统战理论教研部副教授,邓文飞常常会面对各种企业家。他们有的来自民主党派,也有无党派人士。

“党校就是阵地,应该把党的好声音及时、准确地传递出去。”邓文飞说,2018年,习近平总书记到民营企业座谈会上讲话时强调指出:民营经济是我国经济制度的内在要素,民营企业和民营企业是我们自己人。把这句话讲深讲透,更有助企业家放心大胆地干事创业。

近年来,邓文飞积极开发了《习近平新时代中国特色社会主义思想概论》《党的十九届六中全会精神解读》《习近平谈治国理政(第四卷)导读》《习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的

重要思想解读》等专题,积极宣讲党和国家的政策,多维度解读当前中国社会的热点问题。

对于党校专题课的讲授规律和技巧,她也毫无保留地传递给年轻教师,当年年轻教师需要参加各级教学比赛时,她总是竭尽所能地对参赛选手进行辅导和打磨。

书本“赶走”化妆品

“我一直都觉得自己很幸福、很快乐,其中一个最大的原因就是这份工作是我所热爱的。”对待工作,邓文飞甘之若饴。她说,自己在家中常常会一起床就泡好咖啡,然后坐到电脑前开始备课或者写课题,往往一坐就是两三个小时,忘记一切世俗与烦恼。

当推出一堂新课的框架,想到一个自己满意的观点,她总会兴高采烈,甚至会奖励自己吃顿大餐。

她也经常会因为找不到合适的案例,无法展开对于某个观点的论证而苦恼不堪,“但即使是这样的困顿,于我而言,也是一种意境,一种享受。熬过几天后,总会找到较好的出路。我想,恰恰是对工作的热爱,让我对人生充满了憧憬与激情。”

在邓文飞的家中还有个“奇怪”的现象,梳妆台上竟堆满了各种书籍。
邓文飞说,并不在豪华的装饰和家具,自己最骄傲的是跟小伙伴们显摆:“我的梳妆台上全是书,化妆品都没地摆。”

优化营商环境 服务市场主体

800余台灭失机动车被注销

株洲日报全媒体记者/成婉兰 通讯员/龙楚洁

【政策依据】

《关于进一步加强和规范重点车辆注销登记工作的通知》(株洲市公安局交通警察支队2021年11月发文)、《机动车登记规定》(公安部第164号令)、《关于开展重点运输企业交通安全风险评价工作的通知》(公安管[2022]72号)。

【政策干货】

《关于开展重点运输企业交通安全风险评价工作的通知》(公安管[2022]72号)对于名下存在逾期未报废车辆的直接列为高风险企业,直接影响到企业的运营安全和风险评估。为了协助客运等部门完成高风险企业整改工作,帮助企业消除安全隐患,2022年6月11日、12日,株洲市交警支队车管所为湖南株洲运输货运有限责任公司、株洲市一汽运有限责任公司、株洲市天成联运有限责任公司、株洲市达安货运有限责任公司、株洲市天意汽车运输有限责任公司5家公司,共800余台灭失机动车办理注销登记业务,业务流程均按照部局规定和相关文件精神要求办理,为企业解决了灭失车辆无法注销的遗留问题。

【案例】

根据公安部交管局下发的《关于开展重点运输企业交通安全风险评价工作的通知》(公安管[2022]72号)要求,对于名下存在逾期未报废车辆的直接列为高风险企业,直接影响到企业的运营安全和风险评估。为了协助客运等部门完成高风险企业整改工作,帮助企业消除安全隐患,2022年6月11日、12日,株洲市交警支队车管所为湖南株洲运输货运有限责任公司、株洲市一汽运有限责任公司、株洲市天成联运有限责任公司、株洲市达安货运有限责任公司、株洲市天意汽车运输有限责任公司5家公司,共800余台灭失机动车办理注销登记业务,业务流程均按照部局规定和相关文件精神要求办理,为企业解决了灭失车辆无法注销的遗留问题。
咨询电话:18073309051。